



“控球部落”失控

学员担心老板卷款跑路,已报警

株洲晚报融媒体记者/刘平

“春节前发过通知,在2月17日至22日有篮球课安排,不料学员都扑了空。”2月26日,有学生家长向本报求助,反映位于天元区株洲银塑实业有限公司(以下简称银塑公司)的篮球馆疑似“跑路”,学员权益难以得到保障。

球馆门上贴着房租催缴单

有学生家长反映,该球馆曾于1月20日开始推出“寒假集训”,分3期进行,每期安排6节课。第3期的课程安排在2月17日至2月22日。

“春节前没有开门。”市民高女士称,她于2023年9月份在“控球部落”亿通球馆为孩子报名参加篮球培训,缴纳培训费4880元,购买了50节课时,另获赠50节课时。

2023年12月份,“控球部落”亿通球馆停课,高女士的孩子被安排到长房湘江府小区的一个篮球场上课。但仅上了一节课,高女士的孩子又被安排到位于银塑公司的球馆上课。

今年1月29日,高女士向一名李姓教练确认球馆当天有课程安排后,让其孩子前往球馆上课。“结果赶过去,扑了空。”高女士称。

2月26日,记者来到位于银塑公司的球馆,发现球馆内还有篮球架,球馆门上贴有房租催缴通知单。出租方为银塑公司,承租方为株洲引领体育文化传播有限公司。通知单于2月20日张贴,称“按照双方签订的《厂房租赁合同》,租赁的房屋应于2024年1月31日前补缴半年租金,多次催收未果。”

“对方已构成违约。”银塑公司工作人员介绍,球馆租赁的场地有700多平方米,合同上的租赁期为2年,但春节后还未开展培训,已有家长报警。

球馆运营方曾被列入经营异常名录

有学生家长介绍,该球馆于去年底开始投入使用,有不少学员是从原“控球部落”亿通球馆、原“控球部落”美的时代广场球馆等处转到该球馆。该球馆未发布有关春节后如何开展培训的通知,不少家长感到不满,已组建微信群维权。记者进群发现,群成员达到230人。

“该球馆有新老学员超百名,今年2月份球馆在



球馆内还摆放着篮球架等器材。 记者/刘平 摄

无声明状态下突然停止经营,自此负责人一直处于拒接电话状态。”有维权的家长称。

记者通过国家企业信用信息公示系统查询发现,株洲引领体育文化传播有限公司处于存续状态,法定代表人罗某。该公司已于2023年11月15日,因“通过登记的住所或者经营场所无法联系”被天元区市场监督管理局列入经营异常名录。

今年1月初,本报记者曾对原“控球部落”亿通球馆、原“控球部落”美的时代广场球馆因停业遭到市民投诉一事进行过相关报道。当时,有学生家长投诉球馆负责人“失联”。相关报道发布后,罗某与一名罗姓教练主动联系记者,否认“失联”。

26日下午,记者多次拨打罗某及罗姓教练的电话,但对方电话处于关机或无人接听状态。

银塑公司工作人员和多名维权家长表示,报警后,公安机关已经介入调查。

我市开展院线电影版权巡查

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/王锋) 今年春节,株洲电影院十分热闹,《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》等贺岁档影片叫好又叫座,刷新株洲春节档的票房纪录。票房纪录的创造离不开对院线电影版权的“保驾护航”,日前,市委宣传部(市版权局)联合市文化市场综合行政执法大队等单位,全面开展2024年院线电影版权保护专项工作,营造健康有序的观影环境,护航我市电影产业高质量发展。

春节前后,市委宣传部联合市公安局、市市场监管局、市邮政管理局、市文化市场综合行政执法支队等单位,先后来到中影影城、苏宁影城、横店影城金汇店、万达影城未来云店等影院,就电影版权保护工作进行巡查和暗访。他们详细了解《热辣滚烫》《飞驰人生2》等影片春节期间上映情况,对影院放映秩序开展了巡查,未发现有电影版权违规行为。

今年,我市联合各级相关职能部门,聚焦重点院线电影特别是纳入国家版权局重点作品版权保护预警名单的院线电影,通过向主要网络服务商、电影院线发出版权预警提示,加强日常执法检查和网络巡查,加大对影院、点播影院(影吧)、相关网络服务商的版权监管监测,强化院线电影盗版传播案件查处等措施,重拳打击院线盗版传播行为,从源头防范侵权盗版风险,强化院线电影全链条版权保护。

民俗巡山城



2月24日晚,炎陵县城万人空巷,由龙狮队、花灯队、汉服队等民俗表演队组成的非遗民俗文化巡游队伍,浩浩荡荡走上街头,拉开2024年“龙舞元宵·福满炎陵”活动序幕。

巡游中,秧歌、旱船等民俗表演先后上演,威风凛凛的舞狮、刚柔并济的藤牌舞、欢乐逗趣的旱船……演绎着各自的精彩,群众拍手称快,喝彩声此起彼伏。

大街上洋溢着欢乐、祥和的节日气氛,回荡着爽朗、喜悦的笑声。不知不觉间,两个多小时的巡演结束了,人们仍意犹未尽。

株洲晚报融媒体记者/黎世伟 通讯员/曾志坚 张和生 吴婷 摄影报道

开奖 (开奖日期:2024年2月26日)

福彩	体彩
福彩3D 2024047期	超级大乐透 24021期
4 2 0	01 12 16 20 28 07
七乐彩 24021期	09
04 05 11 13	排列3 2024047期
16 29 30 12	7 6 0
	排列5 2024047期
	7 6 0 8 8

春节过后,芦淞企业招工忙



意法时尚中心,重点产业专场招聘会现场 记者/杨凌凌 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/谭智斌) 春节假期一结束,一场场“抢人大战”在芦

淞悄然打响。继2月19日节后首场大型招聘会成功举办后,在2月26日上午,2024年“轻淞就业”系列活动之“春风行动·百企万岗”重点产业专场招聘会继续在意法时尚中心十楼拉开序幕。

招聘会现场人头攒动,热闹非凡。本场活动行业全、岗位多,欧微服饰、以纯服饰、天泽集团、淘捷航空、华清机械、庆云电力、仁仁洁集团等芦淞区优质企业踊跃参与。

招聘现场“春意盎然”,求职求才“供需两旺”。此次招聘活动82家优质企业提供岗位1933个,455人现场达成初步就业意向。

此次招聘活动,仅仅是芦淞招人的“第一枪”。记者了解到,针对新春企业“招工难”“用工荒”等难题,芦淞区将陆续推出多场招聘活动,统筹工业园区、乡村社区外来务工人员聚集地举办线下现场招聘会,推出校企人力资源合作对接交流会等。

影讯 美达影城(2月27日)

飞驰人生2	20:25 21:55 22:50
10:20 11:20 12:35 13:35 14:50 15:50 17:05 18:05	熊出没·逆转时空 10:05 11:255
18:45 20:20 21:55 22:35	
第二十条	
9:50 11:30 12:25 13:35 14:05 15:00 16:10 16:40	芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
17:35 18:45 19:15 20:10 21:20 21:50 22:45	五楼(株洲书城对面)
热辣滚烫	订票热线:28106878
10:45 12:10 13:10 14:35 15:35 17:00 18:00 19:25	



石峰区九方雪峰学校校园到处洋溢着新学期的喜庆景象,老师和孩子们用心打造的喜庆开学红,满载着师生们新学期最真诚的祝福。 记者/孙晓静 通讯员/董佩 摄

“龙的传人” “龙”重登场

龙吟风起迎新岁,喜气洋洋满庭芳。伴随着初春的脚步,我市各中小学开启新学期的脚步。

龙是中华民族共同的精神象征,也是中国传统文化的重要组成部分。舞龙贺岁、巧手画龙、龙年“抓福”、“龙”运大转盘……多所学校以龙文化为主题,将传统文化与学校教育体系相结合,让孩子们在实践中探索、在体验中学习,在感受传统文化魅力的同时,争做龙的传人。



溁口区津口中学校开展了一场别出心裁的开学活动,以新年传统民俗为主题,将传统文化与现代校园活动相结合,营造了浓厚的开学氛围。 记者/孙晓静 通讯员/文琴 摄



株洲市二中枫溪学校小学部。漫长的假期已结束,师生温情相拥。记者/戴凛 通讯员/彭京玲 摄



株洲市二中枫溪学校初中部。多个班级黑板上用红色组成了腾龙的图形,每位同学还有一支龙年棒棒糖。 记者/戴凛 通讯员/李婉阁 摄



荷塘区明照小学。孩子们身穿传统舞狮服装,在校园中表演,活力满满。 记者/戴凛 通讯员/贺思明 摄



天元区隆兴小学学生自制“龙”帽子,画龙年手抄报等迎接新学期。 记者/孙晓静 摄



芦淞区何家坳小学,同学们将寒假里剪出的龙年窗花,贴到学校的展示墙。 记者/戴凛 通讯员/吴敏 摄



石峰区九方小学准备了祥龙和醒狮,学生们穿着喜庆的服饰,手提自制灯笼在“龙行龘龘迎新岁”体验区中玩得不亦乐乎。 记者/孙晓静 通讯员/杨静 摄



新学期伊始,市二中附属第三(南洲)小学推出“寻龙记”打卡活动,寻找智慧龙、平安龙、健康龙等9条龙,寓意德智体美劳全面发展,助力学生新学期新成长。 记者/孙晓静 通讯员/贺森 摄



芦淞区栗树山小学。同学们入校后体验为龙点睛,“龙味”十足。 记者/戴凛 通讯员/张书湘 摄